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V České Líp ě se vyrábí elekt řina  
 
Investice skupiny MVV Energie CZ za 200 milión ů korun posunula 
ČESKOLIPSKOU TEPLÁRENSKOU ( ČLT) mezi nejefektivn ější 
výrobce tepla v České republice. Sou částí projektu COGEN II, 
který p řinesl do m ěsta výrobu elektrické energie, je i propojení 
dříve odd ělených soustav LOOS a Holý vrch. Zákazník ům to 
přinese v ětší spolehlivost dodávek a do budoucna i stabiln ější 
ceny tepla.    
 
V České Lípě je nyní celkem 5 nových zdrojů - plynových 
kogeneračních motorů o celkovém výkonu 18,65 MW. Přes 9,5 MW 
připadá na výrobu tepla, druhá část výkonu zajišťuje výrobu elektřiny. 
„Kombinovaná výroba elektřiny a tepla je nejefektivnějším využíváním 
paliv, při výrobě se dá ušetřit téměř třetina primárního paliva. Významně 
se tak snižují emise znečišťujících látek, především CO2. Tyto 
kogenerační zdroje jsou tak pro zdraví obyvatel daleko výhodnější ve 
srovnání s lokálními řešeními, která vyrábějí jen teplo,“ uvedl předseda 
představenstva Tomáš Balcar.  
 
Plánovaná doba výstavby byla 1,5 roku. Ještě loni v létě stála ve Staré 
Lípě budova bývalé uhelné kotelny a dnes jsou na tomto místě moderní 
kogenerační jednotky, které jsou nadále ve zkušebním provozu. 
„Náročné bylo také téměř dvoukilometrové propojení obou soustav, 
protože každá z nich pracuje s vodou o jiných parametrech. Naši 
technici celou technologii průběžně odlaďují tak, aby byla stoprocentně 
připravena na další topnou sezónu,“ dodal Balcar. Projekt tak bude 
dokončen po zkouškách zařízení, úpravách terénu a míst výstavby 
podle plánu letos v létě. 
 
 
 
ČESKOLIPSKÁ TEPLÁRENSKÁ a.s. zásobuje dodávkami tepelné 
energie a teplé užitkové vody více než 11 tisíc domácností ve městech 
Česká Lípa a Dubá. Dodávky zajišťuje také pro školy, úřady, obchodní 
centra a další subjekty ve městě. Celkově se dálkové vytápění podílí na 
trhu s tepelnou energii v České Lípě více než 70%. Systém CZT 
v České Lípě patří k nejmodernějším v celé České republice. Do 
skupiny MVV Energie CZ se společnost zařadila v roce 2001. 
 
 
 


